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Dodatečné informace k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce: 
 

„Pečovatelská lůžka a matrace 2013“ 
evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: 488530 

 
 
 
ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 
CEJIZA, s.r.o. 
Sídlo: Brno, Žerotínovo náměstí 3/5, PSČ 602 00 
IČO: 28353242 
(dále jen „centrální zadavatel“) 
 
 
ZÁSTUPCE ZADAVATELE: 
Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.,  
se sídlem Helfertova 2040/13, Černá Pole, 613 00 Brno 
IČO: 28360125 
 
 
V souladu s ustanovením § 151 zákona č.137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon“), pověřil centrální zadavatel výkonem zadavatelských činností v rámci zadávacího řízení 
k výše uvedené veřejné zakázce společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
_____________________________________________________________________________________ 
 
V souladu s ustanovením § 49 zákona odpovídá centrální zadavatel na žádost o dodatečné informace, 
vyžádané uchazeči takto: 
 
Dotaz č. 1: 
 
Centrální zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 
 
Plnění celkem 118 ks lůžek, 122 ks matrací, 22 ks nočních stolků a 10 ks jídelních stolků. Doba plnění 
takovéhoto množství výrobků dle konkrétní specifikace je požadována zcela nestandardní a jednoznačně 
zvýhodňující uchazeče disponující požadovanými výrobky ve formě skladových zásob. Není reálné vyrobit 
a dodat v takto krátké době takovýto objem výrobků, kdy standardní termíny výrobců a dodavatelů těchto 
výrobků jsou zpravidla na takovýto objem v rozmezí 6 – 8 týdnů.  
 
Vyzíváme tímto zadavatele k přehodnocení požadavku a změnu parametru Kupní smlouvy na reálný dodací 
termín pro většinu možných uchazečů, tedy např. na dodání 6 – 8 týdnů od podpisu této smlouvy. 
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
 
Centrální zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 
 
Centrální zadavatel stanovil požadavek na dobu odevzdání předmětu plnění veřejné zakázky na základě 
potřeb a požadavků jednotlivých pověřujících zadavatelů. 
 
Požadavek na dobu odevzdání předmětu plnění veřejné zakázky byl v zadávacích podmínkách stanoven 
zcela jednoznačně a centrální zadavatel neumožňuje její prodloužení. 
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Centrální zadavatel pro úplnost dodává, že termín odevzdání předmětu plnění veřejné zakázky a množství 
dodávaných pečovatelských lůžek, matrací, nočních stolků a jídelních stolků je vždy nutné vztahovat ke 
každému jednotlivému pověřujícímu zadavateli, se kterým bude uzavřena smlouva, zvlášť. 
 
 
Dotaz č. 2: 
 
Centrální zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 
 
Zadavatel požaduje v zadávací dokumentaci v čl. 5, jako součást technických předpokladů předložení vzorků. 
Zadavatel uvádí, že bude dodavatel vyzván neméně 5 pracovních dnů před požadovaným termínem 
předložení vzorků. Takto krátký termín na dodání vzorků opět zvýhodňuje uchazeče disponující 
požadovanými výrobky ve formě skladových zásob. Termín pro výrobu vzorků odpovídajících plně specifikaci 
dle požadavku zadavatele není možné v tomto termínu splnit. 
 
Vyzíváme tímto zadavatele k přehodnocení požadavku a změnu termínu pro dodání vzorků umožňující jejich 
výrobu, případně kompletaci odpovídající požadavkům zadavatele, tedy např. na 3 – 4 týdny od vyzvání. 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
 
Centrální zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 
 
Centrálním zadavatelem stanovená dobu pro předložení vzorků je plně dostačující. V této souvislosti 
centrální zadavatel dále poukazuje na prodloužení lhůty pro podání nabídek (blíže viz odpověď na dotaz č. 5 
níže). 
 
 
Dotaz č. 3: 
 
Centrální zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 
 
Pečovatelské lůžko typ II 
Zadavatel ve specifikaci požaduje elektrický zdvih ložné plochy od max. 25 cm do min. 75 cm. Požadavek 
takovéhoto zdvihu není v pečovatelské sféře obvyklý. Výška v dolní poloze je v pečovatelské sféře 
opodstatněná. Horní výška pohybující se kolem 75 – 80 cm však může být nebezpečná. Klienti nejsou 
v pečovatelské sféře tolik pod dohledem personálu, jako v nemocniční sféře a může tak dojít k nepolohování 
klientem, nebo např. i jeho návštěvou do výšky ložné plochy 75 – 80 cm + výška matrace a ponechání 
spuštěných zábran. Takto může snadno dojít k pádu klienta a z takovéto výšky může mít pád velmi závažné 
důsledky. 
 
Uchazeč vyzívá zadavatele o přehodnocení svého požadavku a snížení horní výšky ložné plochy na zdvih, 
nebo umožnění nabídky lůžek se zdvihem od 25 do 65 cm. 
 
Odpověď na dotaz č. 3: 
 
Centrální zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 
 
Centrální zadavatel stanovil požadavek na rozsah zdvihu ložné plochy pečovatelského lůžka, typ II na 
základě potřeb a požadavků jednotlivých pověřujících zadavatelů, které jsou dány způsobem poskytování 
péče těmito jednotlivými pověřujícími zadavateli. 
 



3 

Požadavek na rozsah zdvihu ložné plochy byl v zadávacích podmínkách stanoven zcela jednoznačně a 
centrální zadavatel neumožňuje dodání pečovatelských lůžek, typ II, které by neodpovídaly tomuto 
požadavku. 
 
 
Dotaz č. 4: 
 
Centrální zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 
 
Pečovatelské lůžko typ II 
Zadavatel ve specifikaci požaduje mimo jiné postranice se čtyřmi výškovými pozicemi a výškou horní hrany 
nad ložnou plochou min. 40 cm. Požadavek na takto konkrétní řešení postranic je dle uchazeče limitujícím 
prvkem, znemožňujícím nabídku postranic odpovídajícím účelu, ovšem s odlišným technickým řešením. 
Výška postranic musí splňovat normu, tedy min. 22 cm nad nestlačenou matrací. Nejčastěji užívanou výškou 
matrace je 14 cm, kdy zadavatel požaduje matraci min. 14 cm. 
 
Umožní zadavatel nabídku dělených postranic bez sloupku se třemi výškovými pozicemi a výškou horní 
hrany 37 cm nad ložnou plochou? 
 
Odpověď na dotaz č. 4: 
 
Centrální zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 
 
Centrální zadavatel stanovil požadavek na výšku horní hrany postranic na základě potřeb a požadavků 
jednotlivých zadavatelů při zohlednění možné potřeby použití aktivních antidekubitních matrací na 
předmětném pečovatelském lůžku. 
 
Požadavek na výšku horní hrany postranic byl v zadávacích podmínkách stanoven zcela jednoznačně a 
centrální zadavatel neumožňuje dodání pečovatelských lůžek, typ II, které by neodpovídaly tomuto 
požadavku. 
 
 
Dotaz č. 5: 
 
Centrální zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 
 
Pečovatelské lůžko typ II 
Zadavatel ve specifikaci požaduje kolečka o průměru min. 75 mm s centrálním zámkem, elektricky 
uzamykatelná. Požadavek na elektricky uzamykatelná kolečka je specifickým prvkem konkrétního výrobce 
lůžek. Tento požadavek je diskriminujícím prvkem pro možné uchazeče. 
 
Umožní zadavatel na základě zásady transparentnosti, rovného zacházení a zákazu diskriminace nabídku 
lůžek s kolečky pr. 75 mm s centrálním ovládáním bez elektrického uzamykání? Případně vložením příslovce 
nejlépe s elektrickým uzamykáním. 
 
Odpověď na dotaz č. 5: 
 
Centrální zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 
 
A) ZMĚNA ZADÁVACÍCH PODMÍNEK 

 
Centrální zadavatel rozhodl o úpravě původního údaje (požadavku na elektricky uzamykatelná 
pojezdová kolečka), jenž byl uveden v zadávacích podmínkách, a to ve specifikaci požadovaných 
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pečovatelských lůžek, typ II uvedené v příloze č. 2 zadávací dokumentace – v návrhu kupní smlouvy 
na dodávku pečovatelských lůžek, matrací, nočních stolků a jídelních stolků (dále jen „návrh 
smlouvy“). 
 
Původní specifikace: 
V příloze č. 1 návrhu smlouvy byly v rámci specifikace pečovatelského lůžka typ II uvedeny požadované 
vlastnosti podvozku takto: 

 
 podvozek 

- 4 pojezdová kolečka o průměru minimálně 75 mm 
- pojezdová kolečka s centrálním zámkem, elektricky uzamykatelná 
- pojezdová kolečka umístěná pod ložnou plochou tak, aby nepřesahovala půdorys lůžka 

v žádné pozici 
 
 

Nová specifikace: 
Centrální zadavatel v příloze č. 1 návrhu smlouvy upravuje specifikaci pečovatelského lůžka, typ II 
u požadovaných vlastností podvozku takto: 

 
 podvozek 

- 4 pojezdová kolečka o průměru minimálně 75 mm 
- pojezdová kolečka s centrálním zámkem 
- pojezdová kolečka umístěná pod ložnou plochou tak, aby nepřesahovala půdorys lůžka 

v žádné pozici 
 
 
B) PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK 
 

Centrální zadavatel zároveň z důvodu úpravy specifikace předmětu plnění veřejné zakázky prodloužil 
lhůtu pro podávání nabídek. 
 
Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje: do 04.08.2014, do 10:30 hodin. 

 
 
 
C) ZMĚNA TERMÍNU OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK S NABÍDKAMI 
 

V důsledku prodloužení lhůty pro podání nabídek centrální zadavatel uvádí, že otevírání obálek 
s nabídkami se bude konat dne 04.08.2014 v 11:00 hod. v sídle centrálního zadavatele. 

 
 
Dotaz č. 6: 
 
Centrální zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 
 
Pečovatelské lůžko typ II 
Zadavatel požaduje ve specifikaci požadavek na přeprogramované polohy Kardiacké křeslo a semi-
Fowlerova poloha v leže. Poloha kardiackého křesla vyžaduje možnost polohování lůžka 
do Antitrendelenburgovy polohy, tedy zpravidla i Trendelenburgovy polohy. Polohování klienta do těchto 
poloh je velmi specifické a vyžaduje odbornost z lékařského hlediska. Své opodstatnění má zpravidla 
v nemocniční sféře, kde je předpoklad vyššího dohledu ošetřujícího personálu. To, že může dojít 
k neodbornému, nebo dokonce k vlastnímu nepolohování klienta do např. Trendelenburgovy polohy může 
mít vážné důsledky. Tyto funkce bývají zpravidla u nemocničních lůžek pouze na tzv. sesterském panelu – 
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ovladači, který ovládá personál. Ruční pacientské ovladače pak tyto funkce nemají. Obdobné je to 
i s neodborným polohováním do semi-Fowlerovy polohy. 
 
Umožní zadavatel nabídku lůžek s možností elektrického polohování zádového, stehenního dílu, zdvihu, 
souběžného polohování zádového a stehenního dílu /autokontura/ bez polohy kardiackého křesla a semi-
Fowlerovy polohy? 
 
 
Odpověď na dotaz č. 6: 
 
Centrální zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 
 
Centrální zadavatel stanovil požadavek na předprogramované polohy pečovatelského lůžka, typ II na 
základě potřeb a požadavků jednotlivých pověřujících zadavatelů, které jsou dány způsobem poskytování 
péče těmito jednotlivými pověřujícími zadavateli. 
 
Požadavek na předprogramované polohy pečovatelského lůžka, typ II byl v zadávacích podmínkách 
stanoven zcela jednoznačně a centrální zadavatel neumožňuje dodání pečovatelských lůžek, typ II, které by 
neodpovídaly tomuto požadavku. 
 
 
 
V Brně dne 14.07.2014 

 
 
 
 

____________________________ 
CEJIZA, s.r.o. 
v.z. Fiala, Tejkal a partneři, 
advokátní kancelář, s.r.o. 
Mgr. Jan Tejkal, advokát a jednatel 
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